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()/ )t = /f (2.3)

a2 (2.3) Gk y = Y o(7) Ll

aYTgb(:c)Jr/oxYTgb(t)dt:/O UL o(t)dt (3.3)
aYTp(z) + YT /x o(t)dt = UT /x o(t)dt (4:3)
0 0

2 (4.3) & s [g 0(t)dt = Po(x) pix
aY'¢p(x) + YT Pp(z) = UT Pé(x) (5.3)
S8 1 el B gaall p P
aY' +Y'P=U"P
(YT + YTP) = (UTP)"
aY + P'Y = PTU
(al + PT)Y = PTU

i B="PTU,G=al + P s

GY =B—Y=G"'B
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5y + y = bcosx + sinx
y(0) =0

Y éh;)\ £ y(x) = sinw » b 530 |4 Ol o
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U, —
4.5478
3.5430
—0.0002
1.6678
B:
3.3558
4.5365
[ 52107 —0.2107 02107 —0.2107 |
| 30803 23107 26803 —2.6803
33464 4.3464 11536 3.8464
0.7536 —29.4167 41.0833 —12.7500
[ 01980 —0.0036 0.0052 —0.0009 |
o | 00654 0.1546 0.0659 —0.0116
0.0237  0.0508 0.0971 0.0182
0.2391 —0.1931 0.1609 0.0069
] _ 330
—0.0001
0.3339
Y =
3.6366

0.8176
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y(x) = —0.0001 + 1.0020z — 0.0939z% — 0.09042°
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0.20000
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—0.0001
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n=>5 n=3 y(x) X

0 20,0001 o o
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Wols dolee & Blad M 0495 % s0a0 Jlesiwl 2.3
Wl e Alols oles L
{y"(az) +ay +y(x) = g(x)

y(0) =0;y(1) =1
el g 5 9de 1S Jleazuly A e o

y(@) =Y uiBon(x) = U¢(x) (6.3)
i=0

y (z) = UTD(z) (7.3)

y (x) = U (D)*¢(x) (8:3)

ol dsles G (3.8) 5 (3.7) 5 (3. 6) Lawm
U (D)?¢(x) + aU" Do(x) + U ¢(x) = g(x)
UT¢(0) =0; U p(1) = 1
U sl Y s Y1 by 21 s
[07 Uy, Uz, 1](D)2($)¢($) + CL[O, uy, Uz, 1]D¢($) + [07 Uy, Uz, 1]¢($) - g(l’) =0
U s Wl slell G = § o
Y(z) op s BT o o e
n =34 d
y'(x) + ery +y(x) = 62 4 2% + 3a2ex
y(0) =0;y(1) =1

il £l od () = 2% o U g3 4 ol Cm

-2 -1 0 2 2 2
D=1|2 0 —2|,(D*=|-4 -4 —4
0 1 2 2 2 2
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4y
0
Us = | —0.18515
1
53|
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1 | 1 1 1
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0.7 x 10710
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0.215999 -0.271128 216 x 1073 | 0.6
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The main objectif of this memoire is to introduce a new way to solve lin-
ear differential equations using the Bernstein functions. The basic feature of
this method is to convert the equations in question into a series of algebraic
equations that are easy to solve. The basic idea of this method is to convert
integrals and function derivatives into matrices called matrices The executive
makes it easy to deal with, and we will demonstrate the effectiveness of this
method by applying them to some examples.

Keywords: Equations of Differential Equations, Operating Matrices, Bern-

stein Functions.

Résume

L’objective principal de cette mémoire est d’introduire une nouvelle facon de
résoudre linéaire en utilisant les fonctions équations différentielles Bernstein,
la caractéristique fondamentale de cette méthode est de convertir les équa-
tions mentionnées a la systéme équations algébriques plus faciles a résoudre,
car I'idée de base qui sous-tend cette méthode est de transformer les inté-
grales et dérivés fonctions aux matrices appelées le matrices opérationnelles
facile a manipuler exécutif, et nous montrerons que l'efficacité de cette méth-
ode en 'appliquant a quelques exemples.

Mots clés: systémes équations différentielles, les matrices opérationnelles,

les fonctions Bernstein.

ii



iii



	دوال برنشتين وخصائصها
	أساس كثيرات حدود برنشتين المكونة من الدوال
	كثير حدود برنشتين ذو متغيرين
	خصائص كثيرات حدود برنشتين
	تقريب تابع باستعمال كثيرات حدود برنشتين 
	إيجاد الشعاع بعد تغيير الأساس من برنشتين إلى الأساس القانوني

	المصفوفات التنفيذية لدوال برنشتين
	المصفوفة التنقيذية (العملية) للتكامل
	المصفوفة التنفيذية (العملية) للاشتقاق
	الناتج المصفوفي لجداء مصفوقتين تنفيذيتين

	استمعال المصفوفات التنفيذية في حل المعادلات التفاضلية والتفاضلية التكاملية الخطية 
	استعمال مصفوفة تنفيذية للتكامل لحل معادلة تفاضلية
	استعمال مصفوفة تنفيذية للإشتقاق لحل معادلة تفاضلية


